
Weekly Update 3.02.23 

У школі наступного тижня...  
 
 Зайняті кінцеві 
батьки запрошуються до нашого зайнятого кінця в понеділок, 6 лютого 2023 року, щоб 
відвідати заняття та побачити наше читання для задоволення. У нас також  буде ПЦСО 
в школі, який буде обговорювати безпеку в Інтернеті та проводити презентацію для 
учнів - вона буде доступна для спілкування  з батьками з 15:00.  Ми сподіваємося 
побачити вас там.  Наша бібліотека також буде відкрита з акцентом на читання – 
читання для задоволення. 

 
Останній дзвінок до церкви JAM Messy 

Хвилювання наростає напередодні післяшкільної сесії JAM у понеділок (детальніше 

див. Доданий лист).  Будь ласка, чи не могли б ви повідомити міс Мандельсон до кінця 

сьогоднішнього дня, чи хотіла б ваша дитина (діти) взяти участь.  Захід триває з 3.30 – 

5.00 у шкільній залі.  Велике спасибі. 

  

Уроки плавання 

в середу для ракетного класу. Дітям знадобиться:Плавальна шапочка (Їх можна купити 

з купальних ванн, будь ласка, надішліть £1.00 в конверті, позначеному ім'ям вашої 

дитини)Цільний костюм для дівчаток і шорти для хлопчиків (ніяких мішкуватих шортів 

на дошці, будь ласка). Рушниковідводи (за бажанням)Волосся зав'язане 

 

Forest School 

Клас астероїдів продовжує заняття лісової школи щосереди до половини терміну. Діти 

повинні носити старий, зручний одяг і колодязі або кросівки для цього разом з 

водонепроникними брюками і пальто. 

 

Young Voices 

Зараз ми дуже радіємо! Будь ласка, співайте якомога більше цього тижня, щоб вивчити 

слова та дії перед шоу НАСТУПНОГО ЧЕТВЕРГА, 9  лютого!!! 

1. КВИТКИ АУДИТОРІЇ: Незабаром вони повернуться додому з вашою дитиною. 
Будь ласка, зберігайте їх у безпеці та беріть із собою вночі. 

2. Блакитний Пітер побував на концерті Young Voices! Епізод із виступом, 
ймовірно, вийде в ефір 3лютого о 5:XNUMX на CBBC, щоб ви могли отримати 
короткий попередній перегляд досвіду. Ви також маєте право подати заявку на 
музичний значок Blue Peter для участі у виставі Young Voices - що дає вам 
чудовий безкоштовний вхід до багатьох крутих місць. 

3. Футболки знаходяться в школі і будуть роздані в цей день. Будь ласка, 
зверніться до листа, який вийшов минулого тижня, для отримання інших 
деталей. Будь-які питання, будь ласка, пишіть b.harris@kirkbymalzeard.n-
yorks.sch.uk 
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4. Якщо ви домовляєтеся про те, щоб хтось інший забрав вашу дитину у тренера в 
кінці вечора, будь ласка, обов'язково повідомте нам про це заздалегідь. 
Дякуємо, що допомагаєте нам захистити ваших дітей. 

Settle Stories - Tuesday 7th February 

Ми дуже раді зустрітися з Sita Brand у вівторок для наших семінарів з розповіді 

історій.  Сіта прочитає історію всій школі, перш ніж проводити семінари для різних 

ключових етапів.  Вона збирається займатися китайським живописом пензлем, який 

добре пов'язаний з її історією.  Ця історія для нас є особливою пропозицією, і Сіта 

матиме копії для продажу в обідній час у Кіркбі Мальзеард та в кінці дня у Святого 

Миколая.  Інформацію про Перлину Дракона можна знайти за адресою 

https://www.settlestories.org.uk/shop/the-dragons-pearl/ і коштуватиме 5.00 фунтів 

стерлінгів на день.   

Asteroids Year 5 and 6 

У середу, 8 лютого, у другій половині дня 5 та 6 класи відвідують святковий виступ 

«Маленької крамнички жахів».  Це відбувається в середній школі Бедейл, і автобус 

збиратиме дітей в обідню перерву та повертатиметься приблизно о 4:XNUMX.  Дякую 

тим батькам, які дали згоду. PTA дуже люб'язно сказали, що будуть фінансувати 

вартість автобуса, це дуже щедро і дуже цінується.  

  

Toddler Forest School 

Це знову починається з Мадлен з 1 березня 2023 року. Будь ласка, поширюйте 

інформацію. Всю інформацію можна знайти на сторінці «Лісова школа пригод на 

свіжому повітрі» у Facebook. 

  

Winter outdoor clothing 

Будь ласка, чи всі діти можуть приходити до школи в теплому та водонепроникному 

пальті, ми знаходимося на вулиці за будь-якої погоди, тому діти повинні бути 

відповідним чином одягнені. 

  

Internet Safety 

Просто нагадуємо, коли ми наближаємося до Дня безпечного Інтернету, що ми з 

нетерпінням чекаємо зустрічі PCSO Хізер Лі в школі, щоб поговорити з кожним класом 

про те, як залишатися в безпеці в Інтернеті. Це частина навчальної програми як для 

PSHE, так і для обчислювальної техніки, і ми намагаємося регулярно нагадувати дітям у 

цьому постійно мінливому світі. Ми знаємо, що багато батьків і опікунів мають 

занепокоєння, оскільки вони намагаються не відставати від того, що роблять їхні діти в 

Інтернеті. Після її роботи з дітьми, PCSO Heather буде доступна для спілкування з будь-

якими батьками або членами сім'ї, які хотіли б отримати поради та інформацію щодо 

безпеки в Інтернеті. Заходьте до школи з 3:00 до 3:30 у понеділок, 6 лютого, якщо у 

вас виникли запитання, наприклад, як встановити батьківський контроль або 

заблокувати невідповідні веб-сайти. 

  

Чудових вихідних. 
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